

Б. И. ДАНИЛОВ, заслуженный артист РСФСР, руководитель ансамбля «Сиверко»:



— Вспоминается мне такой случай. Нынешним летом после концерта на запади Боброво пришли за кулисы сплавщики с обидой на нас: почему, мол, мы показали программу не полностью (выступление проходило в обеденный перерыв):

— Да мы бы за этот час еще три после смены отработали. После вашего концерта работать хочется лучше.

Эти слова прозвучали для ребят наивысшей похвалой, главной оценкой их творчества.

С тем же восхищением и чувством гордости за родной Север выступал коллектив на Всесоюзном телевизионном смотре самодеятельного искусства, а затем, в числе его лауреатов, на главной сцене страны — в зале Кремлевского Дворца

съездов. Здесь ансамбль получил сто медалей лауреатов, по числу его участников. И можно было понять волнение ребят, когда вместе со знатными лесорубами и сплавщиками, бумажниками и рыбаками они рассказали о родном крае, о народном искусстве зрителям всей страны в передаче Центрального телевидения «Люди земли северной».

Но не только выезды в Москву и Ленинград, ответственные выступления перед гигантской аудиторией страны определили этот напряженный для нас год: на днях ансамбль «Сиверко» отметил свое пятидесятилетие. Новая программа, которую коллектив показал в канун Нового года своим землякам, прошла под девизом «Труд и дружба». Тема труда северян — основная в творчестве ансамбля.